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ΘΕΜΑ 1ο: Εισήγηση στο Δ.Σ. για μετεγκατάσταση σταθμού συστήματος
κοινόχρηστων ποδηλάτων

Σήμερα  την  22α του  μηνός  Μαρτίου  του  έτους  2021,  ημέρα  της  εβδομάδος
Δευτέρα και ώρα 10:30 (χρόνος έναρξης) έως 11:00 (χρόνος λήξης),  πραγματοποιήθηκε
τακτική  διά  περιφοράς  συνεδρίαση,  μέσω  ηλεκτρονικού  ταχυδρομείου,  της  Επιτροπής
Ποιότητας Ζωής του Δήμου Λουτρακίου - Περαχώρας - Αγίων Θεοδώρων, σύμφωνα με την
από  11-03-2020  Πράξη  Νομοθετικού  Περιεχομένου  (κατεπείγοντα  μέτρα  κατά  του
κορωνοϊού),  κατόπιν της υπ'  αριθ.  3767/18-03-2021 πρόσκλησης του Προέδρου της κ.
Σακελλαρίου Αναστάσιου - Αντιδημάρχου, η οποία νόμιμα κι εμπρόθεσμα επιδόθηκε σε
κάθε ένα μέλος της καθώς και στον Πρόεδρο του συμβουλίου της Κοινότητας Λουτρακίου -
Περαχώρας, προκειμένου  να  συζητήσει  και  να  αποφασίσει  στο  μοναδικό  θέμα  της
ημερήσιας διάταξης.

Στη συνεδρίαση υπήρξε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου επτά (7)
μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής  δήλωσαν συμμετοχή τα πέντε (5), ήτοι αριθμός ίσος
των 2/3 του συνόλου των μελών, δηλαδή του ελαχίστου αριθμού μελών που απαιτείται για
τη νομιμότητα της διαδικασίας λήψης Αποφάσεων δια περιφοράς σύμφωνα με την κείμενη
νομοθεσία, ήτοι οι κάτωθι.

Συμμετέχοντες: 1.Σακελλαρίου  Αναστάσιος  -  Αντιδήμαρχος  -  Πρόεδρος,  2.Παντελέου
Κων/νος  -  Αντιδήμαρχος,  3.Παπαθανασίου  Αθανάσιος,  4.Δέδες  Δημήτριος  και
5.Σταυρόπουλος Κων/νος. 

Μη  συμμετέχοντες  : 1.Ράτης  Σπυρίδων  -  Αντιδήμαρχος,  2.Σακελλαρίου  Ευθύμιος,  οι
οποίοι δεν συμμετείχαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα.
Επίσης  δεν  συμμετείχε και  ο  Πρόεδρος  του  συμβουλίου  της  Κοινότητας  Λουτρακίου  -
Περαχώρας κ. Σακέλλης Μάριος, αν και είχε κληθεί νόμιμα.

Επί  του 1ου και μοναδικού θέματος της ημερήσιας διάταξης, o κ. Πρόεδρος είχε θέσει
υπόψη  των  μελών  της  Επιτροπής  Ποιότητας  Ζωής  τον  οικείο  φάκελο,  στον  οποίο
περιλαμβάνονται τα εξής:
             1.Η υπ' αριθμ. 110/2016 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου (με ΑΔΑ 7Ξ8ΡΩΛ3-ΠΔ3)
που  λήφθηκε  κατόπιν  της  υπ'  αριθμ.  10/2016  Απόφασης  -  Εισήγησης  της  Επιτροπής
Ποιότητας  Ζωής,  με  την  οποία  εγκρίθηκε  η  δημιουργία  χώρων στάθμευσης  δημοσίων
ποδηλάτων σε κοινόχρηστους χώρους (Κ.Χ.) στο Λουτράκι, μεταξύ αυτών και στη νότια
πλευρά  του  δημοτικού  χώρου  στάθμευσης  οχημάτων  επί  του  πεζοδρομίου  στη
βορειοανατολική  γωνία  του  Ο.Τ.  196  (που  περιβάλλεται  από  τις  οδούς  Δημοσίων
Υπαλλήλων, Κωνσταντινουπόλεως, Αιγαίου-προέκταση και ανώνυμη οδό).

2. Η υπ' αριθμ. 111/2016 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου (με ΑΔΑ 7ΣΩ7ΩΛ3-95Ι),
περί  έγκρισης  Κανονισμού  λειτουργίας  Συστήματος  Δημοσίων  Ποδηλάτων  του  Δήμου
Λουτρακίου - Περαχώρας - Αγίων Θεοδώρων.
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3.Το  από  18/03/2021  έγγραφο  της  Δ/νσης  Τεχνικών  Υπηρεσιών  &  Υπηρεσιών
Δόμησης του Δήμου μας προς την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, με το οποίο εισηγείται τη
μετεγκατάσταση του σταθμού συστήματος κοινόχρηστων ποδηλάτων από τον δημοτικό
χώρο στάθμευσης (όπισθεν της Λέσχης Αξιωματικών) Ο.Τ. 404 στον χώρο του Πάρκου
Ειρήνης, έμπροσθεν των δημοτικών WC, σύμφωνα με το επισυναπτόμενο σε αυτή σχέδιο,
προκειμένου να εξασφαλιστεί αφενός η καλύτερη εποπτεία του σταθμού προς αποφυγή
βανδαλισμών και αφετέρου η τουριστική προβολή του Δήμου, με το συνολικό κόστος της
μετεγκατάστασης να βαρύνει την εταιρεία  CYCLOPOLIS Ε.Π.Ε., ανάδοχο της υπ' αριθμ.
14141/27-07-2019 σύμβασης "Συντήρηση -  λειτουργία  δημοσίων ποδηλάτων"  που έχει
συνάψει ο Δήμος μας και η οποία είναι σε ισχύ.  

Με το από 22/03/2021 υπηρεσιακό σημείωμά της, η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών &
Υπηρεσιών  Δόμησης   παρέχει  διευκρινίσεις  σχετικά  με  την  αναφορά  στην  ανωτέρω
εισήγησή της  στο  Ο.Τ.  404,  ενώ η υπ'  αριθμ.  110/2016 Α.Δ.Σ.  αναφέρει  το  Ο.Τ.  196,
επισημαίνοντας ότι πρόκειται για τον ίδιο χώρο, δεδομένου ότι το "τερματικό" λειτουργίας
του εν λόγω σταθμού τοποθετήθηκε τελικά επί  του πεζοδρομίου του Ο.Τ.  196,  ενώ τα
ποδήλατα  ήταν  σταθμευμένα  επί  του  οδοστρώματος  στη  νότια  πλευρά  του  δημοτικού
χώρου στάθμευσης. 

Ο Πρόεδρος επίσης απέστειλε στα μέλη της Επιτροπής την πρότασή του επί του
θέματος και ζήτησε από το Σώμα να εισηγηθεί στο Δ.Σ. την μετεγκατάσταση του σταθμού.

Τα μέλη ενημέρωσαν τον Πρόεδρο ότι ψηφίζουν το θέμα εκτός του κ. Σταυρόπουλου
ο οποίος δήλωσε ότι μειοψηφεί, παραθέτοντας τις απόψεις - ερωτήματά του (α. ποιός είναι
ο λόγος μετεγκατάστασης του σταθμού ειδικά τώρα που επίκειται η μετεγκατάσταση εκεί
του ΚΤΕΛ; β. Πώς αιτιολογείται η χωροθέτηση του σταθμού στην άκρη του αστικού ιστού
και  χωρίς  να  υπάρχει  κοντά  χώρος  στάθμευσης;  γ.  Σε  ποιους  απευθύνεται;  δ.  Πώς
εξασφαλίζεται  η  καλύτερη  εποπτεία  και  η  τουριστική  προβολή;  ε.  Ποιος  ο  λόγος  να
πληρώνει ο Δήμος τόσα χρήματα για κάτι που κανείς δεν το χρησιμοποιεί; στ. Ποια είναι τα
σχέδια  που  αναφέρονται  στην  εισήγηση  της  Δ.Τ.Υ.;  μη  αποδεχόμενος  ως  σχέδιο  το
επισυναπτόμενο  σε  αυτή  απόσπασμα  καθώς  δεν  έχει  διαστάσεις,  στοιχεία,
σφραγίδα/υπογραφή)   

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, αφού έλαβε υπ' όψη της τα ανωτέρω καθώς και τις
διατάξεις του άρθρου 173 του ν. 3852/2010, όπως ισχύουν 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   κατά    Π λ ε ι ο ψ η φ ί α
(μειοψηφούντος του κ. Σταυρόπουλου)

Εισηγείται  στο  Δ.Σ.  τη  μετεγκατάσταση  σταθμού  συστήματος  κοινόχρηστων
ποδηλάτων  που  βρίσκεται  στο  Λουτράκι,  και  συγκεκριμένα  από  τον  δημοτικό  χώρο
στάθμευσης  (όπισθεν  της  Λέσχης  Αξιωματικών)  στον  χώρο  του  Πάρκου  Ειρήνης  κι
έμπροσθεν των δημοτικών WC, σύμφωνα με την από 18/03/2021 εισήγηση της Δ.Τ.Υ. &
Υπηρεσιών Δόμησης του Δήμου και το επισυναπτόμενο σε αυτή σχέδιο.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό  9/2021.

        Ο Πρόεδρος             Τα Μέλη
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής           Παντελέου Κων/νος

                                Παπαθανασίου Αθανάσιος
          

       Σακελλαρίου Αναστάσιος           Σταυρόπουλος Κων/νος
              Αντιδήμαρχος

Δέδες Δημήτριος 
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